

社区运动会幸福满分

——梅子社区开展邻居节活动



社区居民拔河赛。

记者 欧阳德珍 通讯员 张悦英

11月19日,大祥区学院路街道梅子社区以“邻里互动共欢乐”为主题,举行社区运动会,丰富了群众文化生活,增进了邻里友谊。

运动会分为广场舞、拔河、跳绳等比赛项目,各个项目虽简单,却趣味盎然,都突出了邻里同乐的主题。100多名参与的居民,不论男女老少,个个精神抖擞,全身心投入,尽情享受这场

健康快乐的文体“大餐”,活动现场掌声、欢呼声此起彼伏,精彩不断。在激烈的竞争中,不仅增进了邻里间的友谊,更展现新时代梅子居民的精神面貌。

当天,社区的志愿者倡导居民们以后从家中走出来、多运动、多锻炼,还为居民们进行了电信反诈骗宣传,提高居民防范电信诈骗的意识;开展了创文知识宣讲,倡导大家践行文明行为,争当文明市民,积极投身全国文明城市创建。

邻里比赛包饺子

——马鞍社区开展邻居节活动



紧张而愉快的比赛现场。

记者 欧阳德珍 通讯员 邹倩

11月18日,大祥区学院路街道马鞍社区新时代文明实践站里欢声笑语、热闹非凡,社区正在这里举行新时代文明实践志愿服务“邻里一家亲”包饺子比赛暨邻居节活动。

为引导居民共同营造邻里互助、团结友爱的氛围,社区组织包饺子大赛,以此增进邻里之间的感情,提升社区的文明和睦。

活动现场,居民们5人一组,进行

着激烈的角逐。他们纷纷使出拿手绝活,表情专注,动作娴熟,作业大案台瞬间变成了竞技场。不一会儿,一个个花式多样、皮薄馅大、饱满诱人的饺子新鲜出炉。现场,评委根据饺子的外形、数量等给出成绩。不论胜负,居民们脸上都是幸福的笑容。

俗话说,“远亲不如近邻,近邻不如对门”。包饺子活动在邻里间架起了一座和谐的桥梁,让这个冬天变得温情脉脉、爱意融融。当天,社区志愿者还走向街道、小区,开展了创文知识宣传。

垃圾分类宣传进社区

——二纺机社区与市工信局联合开展邻居节活动



志愿者开展宣传活动。

记者 欧阳德珍 通讯员 王凤佳

为全面推进生活垃圾分类工作,营造全城动员、全面参与、群策群力的良好氛围和社会环境,11月19日,大祥区城西街道二纺机社区与市工信局利用邻居节活动,在社区开展垃圾分类宣传。

当天,两个单位的志愿者在社区的主干道旁拉起横幅、设立宣传台,向邻居们宣讲垃圾分类知识、创建全国文明城市市民应知应会知识。

志愿者来到老年活动中心、菜市场、公交车候车点等人流密集场所,开展垃圾分类宣传,发放宣传资料,让垃圾分类意识深入人心。他们还走进小区,向居民“一对一”地开展垃圾分类知识入户宣传和垃圾分类投放指导,营造了人人知晓、人人参与的氛围。

同时,志愿者还在社区开展了卫生清扫工作,用实际行动倡导居民实行垃圾分类,把主动进行生活垃圾分类形成一种文明行为自觉。

邻里一起看电影

——柘木社区与中国电信邵阳分公司联合开展邻居节活动

邻居节活动



邻里一起观看电影。

记者 欧阳德珍 通讯员 李芸

11月19日,北塔区状元洲街道柘木社区与中国电信邵阳分公司联合开展邻居节活动,志愿者走进社区宣传创文知识、生活垃圾分类知识,并邀请社区邻居到社区新时代文明实践站观看电影《我和我的家乡》,通过活动弘扬社会主义核心价值观,加强社区文化建设,活跃了居民文化生活,增强了社区凝聚力。

电影《我和我的家乡》,围绕“家乡”

这个主题,讲述了发生在中国东西南北中大地上的5个令人啼笑皆非的故事。社区邀请大家观看这部电影,唤起人们共同的情感记忆,弘扬了时代主旋律,激发了大家的爱国主义情怀,居民们进一步增强了民族自豪感和自信心。活动还倡导居民们爱国爱家、爱城市爱社区,一起为建设和谐平安的社区而努力奋斗,不忘初心,砥砺前行。当天,两个单位的志愿者还走进小区开展了创文知识入户宣传。